

V Martine, dňa 17.10.2017

### Motivačný list

Vážená pani predsedníčka Krajského súdu v Žiline, vážení členovia výberovej komisie,

na základe vyhlásenia výberového konania na obsadenie 13 voľných miest sudcov pre obvod Krajského súdu v Žiline si Vám dovoľujem ozrejniť dôvody, pre ktoré sa o funkciu sudcu uchádzam.

Právnické vzdelanie som nadobudla absolvovaním štúdia na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave. Po ukončení štúdia v roku 2003 som bola krátko zamestnaná ako podnikový právnik v spoločnosti Váhostav – Tunely a špeciálne zakladania a.s. Na Krajskom súde v Žiline som začala pracovať v roku 2006. Prevažnú časť svojej praxe som absolvovala na trestnoprávnom úseku. Na občianskoprávnom úseku som pracovala takmer rok. Vynikajúci pracovný prístup a odbornosť sudcov Krajského súdu v Žiline, tak na trestnoprávnom ako i občianskoprávnom úseku, bol a je vynikajúcou pracovnou skúsenosťou a motiváciou v snahe o odborný rast. Agendy, ktorým som sa v rámci výkonu práce venovala a venujem, sú svojou povahou diametrálne odlišné, obidve sú pre mňa zaujímavé, v budúcnosti by som sa však rada zaoberala práve trestným právom.

Na základe vlastných skúseností môžem porovnávať prácu podnikového právnik a prácu v justícii, a môžem jednoznačne konštatovať, že práca sudcu je pre mňa zaujímavejšia a hlavne podnetnejšia z hľadiska jej nezávislosti a nestrannosti. Prácu sudcu ako garanta spravodlivej ochrany práv a oprávnených záujmov účastníkov vnímam ako poslanie, je to náročné povolanie, vzhľadom na to, že neustále sebavzdelávanie a odborný rast sú jeho neodmysliteľnou súčasťou. Náročnosť tohto povolania je pritom spojená i so zodpovednosťou sudcu pristupovať k výkonu svojho povolania nielen profesionálne, ale z môjho pohľadu najmä ľudsky.

Objektívne hodnotenie mojej osobnosti, pracovných výkonov a toho, či spĺňam všetky predpoklady na výkon funkcie sudcu, prenehám tým, ktorí ma poznajú ako človeka i ako právnik. Ja môžem povedať len to, že príležitosť podieľať sa na výkone súdnictva v pozícii sudcu by pre mňa bolo nielen splnením môjho kariérneho sna, ale i výzvou viditeľnejšie prispievať k pozitívnemu vnímaniu justície tými, pre ktorých tu justícia je.

S úctou

  
Mgr. Mariana Juríková